CENA  DEI SOCI SOCI  DELLA SEZIONE TERRITORIALE VALLI  DI NON E SOLE  16 MARZO 2012
PRIMA DI TUTTO -UN CORDIALE SALUTO E RIGRAZIAMENTO AI SOCI CHE HANNO ADERITO ALL’INVITO  E  ALLE AUTORITA’.
ABBIAMO CON NOI,   QUESTA SERA,   IL SINDACO DI TUENNO PIERO LEONARDI, IL PRESIDENTE DELLA COMUNITA’ DELLA VAL DI NON SERGIO MENAPACE,  DELLA COMUNITA’ DELLA VAL  DI SOLE ALESSIO MIGAZZI,   IL  DR. CORNELIO BERTAGNOLLI, IL DR. ANGELO GRAFFIGNA  E IL PRESIDENTE DELL’ASSOCIAZIONE DR. MARCO  ZENI. 
 CI RAGGIUNGERÀ, TRA POCO, L’ASSESSORE UGO ROSSI.
ALLIETERA’ LA SERATA IL SIG. ITALO LEVEGHI CHE RINGRAZIAMO PER AVERE ACCETTATO IL NOSTRO INVITO, AIUTATI DALL’AMICO FRANCO SICHERI.
ANCHE L’INCONTRO DI QUESTA SERA VEDE UNA PRESENZA NUMEROSA, UN SEGNALE DI ESPANSIONE  E DI FIDUCIA  NELL’ISTITUZIONE, UN ALLARGAMENTO DLLA BASE SOCIALE CHE PUO’ ESSERE INCREMENTATO;  LA  COLLABORAZIONE DI OGNUNO DI VOI PER TROVARE NUOVI SOCI E’ PREZIOSA .
COME AVRETE LETTO,  PROPONIAMO UN CORSO DI GINNASTICA “LEGGERA”, APPROVATO DAL DIRETTIVO DELL’ASSOCIAZIONE. VI INVITIAMO A GUARDARE IL PROGRAMMA, LE CONDIZIONI E DECIDERE AL PIU PRESTO L’EVENTUALE ISCRIZIONE.
RICORDO CHE LO SCORSO ANNO E’ STATO PRESENTATO UN DOCUMENTO DESTINATO ALL’ASSESSORE UGO ROSSI CONTENENTE TRE PROPOSTE PER LA SEMPLIFICAZIONE DI PROBLEMI CHE INTERESSANO LA GENERALITA’ DEGLI UTENTI E NON SOLO I SOGGETTI COLPITI DA MALATTIE CARDIOVASCOLARI.

UNA PROPOSTA, QUELLA RELATIVA ALLE RICETTE PER LA PRESCRIZIONE DEI FARMACI, ABBIAMO LETTO SUI GIORNALI  E’ STATA ACCOLTA ED E’ IN VIA DI SOLUZIONE.

PER  LE ALTRE DUE – RINNVO DELLA PATENTE PER CUI ERA CHIESTO IL PAGAMENTO IN UN’UNICA SOLUZIONE ALL’AZIENDA SANITARIA -  E LA  DURATA A TEMPO INDETERMINATO DELLE ESENZONI PER LE PATOLGIE CRONICHE INVALIDANTI ED IRREVERSIBILI, DI CUI NON ABBIAMO ANCORA RISPOSTA, ATTENDIAMO NUOVE DALL’ASSESSORE ROSSI.  
PROPOSTE CHE SE ACCOLTE, DAREBBERO BENEFICI IN TERMINI ECONOMICI E PROCEDURALI AD ENTRAMBI I SOGGETTI (UTENTE E AZIENDA SANITARIA), PERTANTO CON UNA FORTE MOTIVAZIONE PER UN FAVOREVOLE ACCOGLIMEENTO.

UN ULTERIORE QUESITO, CHE INTENDIAMO PORRE ALL’ESAME DEL’’ASSESSORE UGO ROSSI, RIGURADA IL SETTORE DELLA RIABILITAZIONE CHE PREOCCUPA MOLTO I PAZIENTI COLPITI DA MALATTIE CARDIOVASCOLARI CHE SI AVVALEVANO DEI SERVIZIO PRESSO L’OSPEDALE S.GIOVANNI DI MEZZOLOMBARDO, DISMESSO PER I NOTI MOTIVI CHE HANNO PORTATO ALLA SUA CHIUSURA. 
IN AGGIUNTA AI  PUNTI AD ALTA SPECIALIZZAZIONE, QUALI PERGINE E ARCO,  PER IL PRIMO INTERVENTO RIABILITATIVO DOPO LA FASE ACUTA DELLA MALATTIA, AUSPICHIAMO LA PRESENZA DI ALCUNI CENTRI DI MINORE SPECIALIZZAZIONE,  PER LA SUCCESSIVA FASE DI RECUPERO,  REINSERIMENTO NELLA SOCIETA’ E STIMOLO AL MANTENIMENTO DI ADEGUATI STILI DI VITA..

 ACCADE, CHE DOPO IL REINSERIMENTO NELLA SOCIETA’ ED UN PRIMO PERIODO DI DILIGENTE APPLICAZIONE DELLE REGOLE PER LA CURA E LA  PREVENZIONE, SI VERIFICHI UN’  ATTENUAZIONE DELL’IMPEGNO NEL SEGUIRE LE ISTRUZIONI E SI TORNA ALLE “VECCHIE ABITUDINI”. SAREBBE QUINDI UTILE  ACCOMPAGNARE IL PAZIENTE CON PROGRAMMI FINALIZZATI AL MANTENIMENTO DI  ADEGUATI COMPORTAMENTI.
